

Reméltem keresgéltem a táskájában. Belélt a nagy rekeszbe, elhú-
sa az oldalrebeti zippzárait, de nem találta. A pincér türel-
mesen várt, majd egy idő után így szólt.

- Itt megtalálta a pénztárcáját, Uram, kérem forduljon a pénz-
tárcáéhoz. Majd ott rendezze a számlát.

A férfi nem adta fel. Újra és újra átkutatta a táskát
de a tárcát nem találta. Végül is fel kellett adnia, és tudó-
masul venni, hogy nincs meg, hogy elhagyta vagy ellopták,
vagy a fene tudja. Értelmetlen ungalom nállta meg, sőt vala-
mi közömbösség minden anyagi iránt, a pincér iránt is minden
iránt, ami őt körülvette. Tehát beleengedett a venteréjbe,
de hát itt van a námla - a kávét már megitta - azt vala-
hogyan rendezni kellene. Aldögött még egy kirit, ~~hogy~~ vé-
giggondolja az előző hatvan percet, hol járt, mit csinált,
hol tűnhetett el a pénze?

Tizenegy felé járhatott az idő, amikor az Örsön a metro
bejárata előtt állt s azon gondolkodott, merre tovább? Haza
nem akart még menni, de akkor hová? Felvágassa a
barátait egy kocsmára, vagy beüljön valahova, talán egy
éjnapos mozi? Enebe jutott, hogy az Örstől nem merne látni
valaki, akinek bármikor mehet, egy mosolyt, egy jót szót
s még egy kupica italt is kap, ~~így esét kapta magát~~
esét úgy döntött, hogy odamegy. Beleszólt még egy utolsót
a cigarettájába - a keserűs is, a füst már nem esett jól
még - , a tárcát és elindult.

"Es ha nincs otthon? - gondolta: "Odacsörgő?"

Belépett egy közeli földrebe, elővette, pénztárcáját, kikeresett
néhány érmét s a tárcát a kényelér tetejére tette.

Beütötte a jól ismert hívószámot, hagyta hogy négyet-ötöt
csöngjön, majd letette, mert a tárloldalra neve vette fel rendi.

Még néhánykor próbálkozott, de semmi. Megigazította a vállán a táskáját, kilépett a fölről és ~~az utolsó metróra~~ a metro felé igyekezett, hogy elérje még az utolsó kocsit.

A nék nyitódult ajtó, ahogyan felállt, nyugodt léptelrel elindult a pulat felé.

- Főnr, mondta a világ legtermészetesebb hangján, vagy a cég rendezése vagyis ma este vagy megmutatja, hol van a mosogató.

A piaccr sodalkozó nemerrel néhett rá, tekintetében a kérdés, + no de hogy gondolja est? s hovní pillanatokig nem nőt